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Zimbra elieser.hessler@fundacoesufpel.com.br

Re: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - EDITAL: 005/2022 - PROCESSO ADMINISTRATIVO: 2069.301121.0002

De : licitacoes@fundacoesufpel.com.br seg, 31 de jan de 2022 10:23
Assunto : Re: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - EDITAL: 005/2022 - PROCESSO ADMINISTRATIVO: 2069.301121.0002 #3 anexos
Para : Licitagdes <licita@mbmseguros.com.br>
Cc : Licitages <licitacoes@fundacoesufpel.com.br>

Boa tarde Prezados (as),

Passo a responder aos questionamentos, conforme abaixo:

1. Qual o nome da atual ou ultima Seguradora vigente?

Resposta: GENERALI BRASIL SEGUROS S/A

2. Qual o valor pago e quantidade de vidas das Ultimas quatro faturas emitidas?

Resposta: O prémio unitario é de R$ 1,47.

3. Qual a média de Segurados dos Ultimos 6 meses?

Resposta: Em média de 50 (cinquenta).

4, Qual a quantidade e o valor de sinistros/indenizages pagos nos ultimos trés anos e os respectivos prémios? Pedimos informar também o ano

corrente (2019 — 2020 — 2021).

Resposta: Ndo ha histérico de sinistros/indenizagGes pagos. Ressaltamos que somente esteve vigente contrato de seguros no ultimo ano.

5. Pedimos confirmar se o 6rgdo esta ciente da Circular da SUSEP N° 440/2012, que dispGe que para os menores de 14 anos é permitida,
exclusivamente, a oferta e a contratacdo de coberturas relacionadas ao reembolso de despesas, seja na condicdo de segurado principal ou de
dependente. Esta previsdo também esta incluida no artigo 8° da Circular SUSEP n° 302/2005 (estabelece regras complementares para operagdo de
coberturas de risco ofertadas em planos de seguros de pessoas).

Resposta: Estamos cientes.

6. O estipulante esta ciente que, em caso de invalidez parcial por acidente, o valor indenizado sera conforme o percentual por membro lesado, de
acordo com a tabela de grau de invalidez definida pela Susep?

Resposta: Estamos cientes.

7. Além das condigBes estabelecidas em Edital, poderé ser considerada as CONDICOES GERAIS do produto ACIDENTES PESSOAIS da Seguradora
vencedora do processo licitatério, onde também estdo descritos os “riscos excluidos” devidamente registradas junto a SUSEP?

Resposta: Sim.

8. Os Certificados Individuais serdo disponibilizados via e-mail. Ciente?
Resposta: Exato, conforme alinea 4.3 do Termo de Referéncia.
9. O o6rgdo é isento de IOF para a contratagdo de seguro?

Resposta: Sim. Conforme Art. 2°, paragrafo 3°, inciso I do Decreto 6.306/07.

10. O percentual de impostos a ser retido serd o total de 7,05% (referente a IR, PIS/PASEP, COFINS e CSLL) conforme Instrucdo Normativa RFB n©
1234 de 11/01/2012? Se negativo, favor informar o percentual e o nimero da Lei a ser aplicada, para avaliarmos.

Resposta: Esta correto o célculo acima, bem como a legislagdo aplicavel.

11. 0O o6rgdo podera encaminhar o Contrato via e-mail para que a Seguradora possa assinar com certificado digital. De acordo?

Resposta: Utilizamos a ferramenta de assinatura eletronica Clicksign que facilita a assinatura de todas as partes.

12. O prazo para a liquidagdo/pagamento de sinistro sera até 30 (trinta) dias apds a entrega completa da documentagdo, conforme circular
SUSEP/MF n°. 302/2005. Ciente?

Resposta: Ciente.

13. O seguro sera pago pelo segurado (contributario) ou pelo érgdo (ndo contributario)?

Resposta: Sera pago pelo drgao, no caso a FDMS.

14. Qual a data do inicio de vigéncia do seguro?

Resposta: Imediatamente ap6s a finalizagdo desta licitagdo, com a assinatura do instrumento contratual.

15. A quantidade de vidas informadas sera mensal ou anual? Se anual, esta correto entendimento de que a quantidade deve ser dividida por 12?
Resposta: Sera mensal a quantidade informada.

16. O cadastro da proposta inicial no portal sera por prego: unitario anual, unitario mensal, global (unitario més x n° de vidas x 12) ou total mensal
(unitario més x n° de vidas)?

Resposta: A proposta devera ser cadastrada na plataforma por prego global (valor unitario més x n° de vidas x 12).

17. Os lances deverdo ser ofertados pelo custo individual mensal, individual anual ou valor global (quantidade de vidas x prémio individual més x 12
meses)?

Resposta: Os lances serdo sobre o valor global. E no momento do envio da proposta devera ser informado o custo unitario.

18. Podemos limitar o faturamento mensal em R$ 50,00 caso a quantidade de vidas/més resulte em prémio inferior a R$ 50,007

Resposta: Ndo ha a possibilidade de limitar o faturamento.

19. A seguradora realiza as movimentagdes de vidas (inclusdo/exclusdo) uma vez a cada més considerando cobertura de més cheio, em data a ser
definida. Ciente?

Resposta: De acordo.

20. Se houver atraso na remessa da movimentagdo na data definida, o faturamento do més em referéncia sera emitido com os dados do més
imediatamente anterior. Ciente?

Resposta: Ndo deverdo ocorrer atrasos.

21. Informamos que as companhias seguradoras ndo emitem Nota Fiscal, o documento emitido para fins de comprovagdo da prestacgdo de servigo, é
a Fatura. Ciente?

Resposta: Correto. Sera aceita a fatura.

Atenciosamente,

Eliéser Peter Hessler
Pregoeiro
Departamento de Compras e Licitagoes

B | sy
MS |

Rua Lobo da Costa, n° 447, Centro - Pelotas/RS, CEP: 96010-150.

Fone/WhatsApp: (53)_3026-6907 &

Esta mensagem, incluindo seu(s) anexo(s), pode conter informagGes privilegiadas e/ou de carater confidencial em decorréncia de relagdo contratual e/ou da Lei n®
13.709/18 (Lei Geral de Protecdo de Dados Pessoais - LGPD), ndo podendo ser retransmitida sem autorizacdo expressa do remetente. Se vocé recebeu esta
mensagem por engano, por favor, informe-nos e apague-a; nao copie ou divulgue seu contetido.

YACAQ
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De: "Licitagdes" <licita@mbmseguros.com.br>

Para: "Licitagdes" <licitacoes@fundacoesufpel.com.br>

Enviadas: Sexta-feira, 28 de janeiro de 2022 13:44:27

Assunto: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - EDITAL: 005/2022 - PROCESSO ADMINISTRATIVO: 2069.301121.0002

Prezados (as),

Objetivando nossa participagdo no referido certame, solicitamos os esclarecimentos abaixo:

1. Qual o nome da atual ou ultima Seguradora vigente?
2. Qual o valor pago e quantidade de vidas das Ultimas quatro faturas emitidas?
3. Qual a média de Segurados dos Ultimos 6 meses?

4. Qual a quantidade e o valor de sinistros/indenizages pagos nos ultimos trés anos e os respectivos prémios? Pedimos informar também o ano
corrente (2019 — 2020 — 2021).

5. Pedimos confirmar se o 6rgdo estd ciente da Circular da SUSEP N° 440/2012, que dispde que para os menores de 14 anos é permitida,
exclusivamente, a oferta e a contratagdo de coberturas relacionadas ao reembolso de despesas, seja na condigdo de segurado principal ou de
dependente. Esta previsdo também estd incluida no artigo 8° da Circular SUSEP n° 302/2005 (estabelece regras complementares para operagdo de
coberturas de risco ofertadas em planos de seguros de pessoas).

6. O estipulante esta ciente que, em caso de invalidez parcial por acidente, o valor indenizado serd conforme o percentual por membro lesado, de
acordo com a tabela de grau de invalidez definida pela Susep?

7. Além das condi¢Bes estabelecidas em Edital, podera ser considerada as CONDIGOES GERAIS do produto ACIDENTES PESSOAIS da Seguradora
vencedora do processo licitatorio, onde também estdo descritos os “riscos excluidos” devidamente registradas junto a SUSEP?

8. Os Certificados Individuais serdo disponibilizados via e-mail. Ciente?
9. 0 érgdo é isento de IOF para a contratagdo de seguro?

10. O percentual de impostos a ser retido sera o total de 7,05% (referente a IR, PIS/PASEP, COFINS e CSLL) conforme Instrugdo Normativa RFB n®
1234 de 11/01/2012? Se negativo, favor informar o percentual e o nimero da Lei a ser aplicada, para avaliarmos.

11. O 6rgdo podera encaminhar o Contrato via e-mail para que a Seguradora possa assinar com certificado digital. De acordo?

12. O prazo para a liquidagao/pagamento de sinistro sera até 30 (trinta) dias apds a entrega completa da documentagao, conforme circular SUSEP/MF
n°. 302/2005. Ciente?

13. O seguro sera pago pelo segurado (contributario) ou pelo 6rgdo (ndo contributario)?
14. Qual a data do inicio de vigéncia do seguro?
15. A quantidade de vidas informadas sera mensal ou anual? Se anual, esta correto entendimento de que a quantidade deve ser dividida por 12?

16. O cadastro da proposta inicial no portal sera por preco: unitario anual, unitario mensal, global (unitario més x n° de vidas x 12) ou total mensal
(unitario més x n° de vidas)?

17. Os lances deverdo ser ofertados pelo custo individual mensal, individual anual ou valor global (quantidade de vidas x prémio individual més x 12
meses)?

18. Podemos limitar o faturamento mensal em R$ 50,00 caso a quantidade de vidas/més resulte em prémio inferior a R$ 50,00?

19. A seguradora realiza as movimentagdes de vidas (inclusdo/exclusdo) uma vez a cada més considerando cobertura de més cheio, em data a ser
definida. Ciente?

20. Se houver atraso na remessa da movimentacdo na data definida, o faturamento do més em referéncia serd emitido com os dados do més
imediatamente anterior. Ciente?

21. Informamos que as companhias seguradoras ndo emitem Nota Fiscal, o documento emitido para fins de comprovacdo da prestagdo de servico, € a
Fatura. Ciente?

Desde ja agradecemos e ficamos no aguardo.

Atenciosamente,
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SETOR DE LICITACAO

e: licita@mbmseguros.com.br

W: www.mbmseguros.com.br
t: (51) 3216-2552
t: (51)3216-2510
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